Quiz Halbleiter
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Welches Element ist ein Halbleiter?

Aluminium
A

C

Phosphor

B Silicium

D

Helium

The correct answer is '8
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Fir die Leitfahigkeit von Silicium gilt

Sie ist unabhéngig von der

A Sie nimmt mit steigender Cc
Temperatur zu. Temperatur.

B Sie nimmt mit steigender D Sie nimmt mit steigender
Temperatur ab. Temperatur zuerst ab, dann zu.

The correct answer is A v
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Unter dem Dotieren von Silicium
versteht man nicht

A hochreines Silicum herzustellen C Phosphor-Atome in das Silicium-

Atomgitter einzubauen

B hochreines Silicum gezielt mit D Bor-Atome in das Silicium-
Fremdatomen zu verunreinigen

atomgitter einzubauen

The correct answer is A v
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Welche Aussage stimmt bei einem
n-dotierten Halbleiter nicht?

Er enthélt Bor-Fremdatome.

Er enthalt frei bewegliche
A Elektronen. c
B Er enthalt Phosphor-Fremdatome. D Er ist elektrisch neutral.

The correct answer is (¢ v
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Stellen Sie im Energiebandermodell
dar

Leiter Halbleiter
A C

Nichtleiter n-dotierter Halbleiter
B D

The correct answer is (¢ v
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Zeichnen Sie die Schaltsymbole fiir

Diode
A

C

Fotodiode

B Leuchtdiode

D

Solarzelle

The correct answer is A
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Welche Aussage zum Aufbau des
npn-Transistors stimmt nicht?

A Er besteht aus 3 dotierten C Die Abfolge der
Halbleiterschichten. Halbleiterschichten ist p-n-p.

Er besteht aus 2 gegeneinander Die mittlere Halbleiterschicht ist
B D
gerichteten Dioden. sehr diinn (< 1 Mikrometer).

The correct answer is (¢ v
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Der npn-Transistor lasst den
Laststrom flieRen, wenn

A der Basis-Anschluss an Minus Cc der Emitter-Anschluss an Plus
liegt. liegt.

B der Kollektor-Anschluss an Minus D der Basis-Anschluss an Plus liegt.
liegt.

The correct answer is o v
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Der Transistor funktioniert als
Schalter oder als Verstarker.
Welches Gerat passt hier nicht?

Mikroprozessor
A P

C

USB-Stick

B Radio

D

Festplatte

The correct answer is o v
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Funktionsweise des npn-
Transistors als Schalter. Wie ist die
richtige Reihenfolge? (+Schaltplan)

A

B

Das Lampchen im Laststromkreis C Licht fallt auf einen lichtabh.
geht aus. Widerstand zwischen B und E.
Die Spannung zwischen B und E D Der Transistor sperrt die CE-
félltauf < 0,1 V. Strecke.

The correct answer is A
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